



海巡

活動報導

第三屆海巡盃系列活動報導一

海巡健兒水中躍 蛟龍蟠騰賽泳技

文／李凱真 圖／李鎮洲



● 優勝隊伍與署長及各級長官合影留念

一年一度的海巡盃運動競賽，在人事處精心策劃下熱烈展開，首先登場的是八月六日舉辦的游泳錦標賽，比賽當天，風和日麗，參賽選手齊心一致，全力以赴，準備進行一場君子之爭，為單位爭取最高榮譽。

署長許惠祐在開幕典禮中致詞表示：游泳是

海巡人員遂行海域巡防第一線執法任務必備的項目之一，更是救人保己最重要的一項技能，冀望全體海巡同仁皆能習得水上泳技，成為「水陸兩棲」的海巡健兒，將來在執勤時充分運用，對我國海域巡防工作的遂行，可謂是相當重要。由於選手各個精神抖擻，臉上充滿著奪金的信心與笑



● 署長鳴槍，參賽選手奮力一躍向前衝刺

容，相信比賽過程一定是精彩絕倫，預期各單位比賽成果均能豐碩圓滿。

競賽活動緊接著在署長鳴槍後正式開始，本次項目較去年為多，區分有男青組：50公尺自由式、蛙式、蝶式、仰式，100公尺蛙泳、自由式，四式混合個人賽，200公尺四式混合四人接力；男壯組：50公尺蝶泳、蛙泳、自由式、仰式，100公尺蛙泳、自由式；長青組：400公尺自由式長泳；女子組50公尺蛙泳、自由式及200公尺自由式四人接力。參賽選手無不聚精會神在槍聲響起的一剎那，躍入水中，奮勇邁進！同時，水池畔同仁們

加油吶喊的催促聲，不會間斷地提醒著泳將們「泳」往向前，奮力奪標。

經過了上、下午激烈的競爭，結果終於揭曉，本次比賽成績均超越去年紀錄，在女子組部分，本署女

性參賽同仁依舊是女中豪傑，奪得多面金牌；男青組及男壯組部分則由海岸巡防總局所屬單位及海洋巡防總局分別囊括。另外，值得一提的是，賽程中新增項目—長青組自由式長泳，參賽選手雖已進入知天命之年，各個仍然展現十足的耐力游完全程，正是老當益壯的最佳寫照！





海巡 活動報導



● 署長親自頒發獎盃予長青組優勝選手

頒獎的那一刻，從署長手中接上辛勤努力、練習得到的獎牌，喜悅之激情，溢於言表！夕陽灑在曬得黝黑的皮膚上，肌肉結實的線條顯露無遺，額頭上的汗水被照得閃耀，像是訴說著這一切榮耀背後，成功的代價！閉幕並不代表結束，而是下一次競賽的開始，贏家抱得成果榮耀返家，輸家也不氣餒的期待下一次再展身手，海巡盃系列比賽，且讓我們約定年年相見。（本刊編輯報導）



● 海巡署二位金牌女泳將賽後與署長合影